



В Астраханской области проводится проверка по факту гибели ребенка

Енотаевским межрайонным следственным отделом СУ СК России по Астраханской области проводится процессуальная проверка по факту гибели 14-летнего подростка.

В ходе проверки установлено, что вечером 16 июня 2016 года несовершеннолетний мальчик, находясь по месту жительства, поругался с отчимом. Ближе к полуночи ребенок ушел из дома в неизвестном направлении. На следующее утро тело мальчика обнаружили случайные прохожие вблизи от строящегося многоквартирного дома в микрорайоне 70 лет ВЛКСМ с. Черный Яр Астраханской области. По предварительным данным несовершеннолетний покончил жизнь самоубийством. Признаков насильственной смерти не обнаружено.

В настоящее время устанавливаются все обстоятельства произошедшего. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

(Пресс-служба следственного управления)

21 Июня 2016

Адрес страницы: <https://astr.sledcom.ru/news/item/1048570>